
  منطق

جملـه  » 4«ـ تصديق حتما بايد به صورت جمله خبري باشد درحـالي كـه گزينـه   » 4«گزينه  -1

  ) (متوسط)7(ياري) (درس اول ـ صفحه  پرسشي است.

اي داراي حـداقل   ـ شرط لازم براي تحقق مغالطه اشتراك لفظ اين است كـه واژه » 2«گزينه  -2

 حضرت آدم  ـ 1آدم: دو معناي متفاوت باشد. 

 ـ پيچ جاده.  2ـ پيچ و مهره 1ـ نوعي خوراكي؛ پيچ: 2ـ مخالف گرسنه 1ـ انسان؛ سير: 2

  ) (متوسط)14(ياري) (درس دوم ـ صفحه 

ـ كلمه كتاب داراي دلالت تضمني است كه در عبارت ماشينم خراب شـد، كلمـه   » 3«گزينه  -3

  .اي از ماشين است كه دلالت تضمني دارد ماشين به معناي قطعه

  ) (آسان)14(تمرين كتاب درسي) (درس دوم ـ صفحه 

بـا  ـ سيب و ميوه رابطه عموم و خصوص مطلق دارند و ترش هم بـا سـيب و هـم    » 2«گزينه  -4

  ) (دشوار)22(ياري) (درس سوم ـ صفحه  ميوه رابطه عموم و خصوص من وجه دارند.

م كلـي برقـرار اسـت.    هاي چهارگانه فقط ميـان مفـاهي   ـ توجه داشته باشيد نسب» 1«گزينه  -5

  هاي چهارگانه هماهنگ نيست. يك از نسبت تهران مفهوم جزئي است بنابراين با هيچ

  ) (متوسط)22(ياري) (درس سوم ـ صفحه 

ضـلع عـام اسـت وشـامل     چهار  يشكل دارا يست،عام باشد مانع ن يفهرگاه تعرـ » 1«گزينه  -6

  )(دشوار)35صفحه چهارم ـ  (درس) بختياري(. نيست ياراغ مانع و شود يهم م يلمستط مربع و

ـ تعريف انسان به حيوان نـاطق تعريـف مفهـومي اسـت و همـين نـوع تعريـف را        » 4«گزينه  -7

  ) (آسان)33(تمرين كتاب درسي) (درس چهارم ـ صفحه  ملاحظه كرد.» 4«توان در گزينه  مي

 لي اسـت. ـ سرايت دادن حكم موضوع معلوم به حكم موضوع مشابه استقراي تمثي» 2«گزينه  -8

  ) (آسان)42(ياري) (درس پنجم ـ صفحه 

سرايت دادن حكم يك موضوع به موضوعي ديگر به واسطه شباهت ميـان آن دو   ـ» 4«گزينه  -9

شود. چنانچه شباهت ميان دو موضوع، در امري به جز علت حكـم باشـد بـا     تمثيل ناميده مي

 تمثيل ناروا مواجه هستيم. 

  ) (متوسط)43باتغيير) (درس پنجم ـ صفحه خارج از كشور  1400(كنكور سراسري

 بـا » 3« ينـه گز شـود،  يباشد محصوره محسوب م ـ يبعض سور يدارا يا يهاگر قضـ » 4«گزينه -10

 . ايـران محصـوره اسـت   اسـت و  يانسـان  منظور هـر  است و يموضوع كل يندارد ول سور ينكها

  )دشوار()58صفحه  ششم ـ (درس(بختياري) . است يهشخص است و يمفهوم جزئ


